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Ata da Sessão ordinária, realizada em 06 de maio de 2025, da Legislatura 

2025/2028, Câmara Municipal de Livramento, Casa Severino Germano 

Filho, situada á Presidente João  Pessoa, número 140, centro, inscrita no 

CNPJ 016097770001/10. Ao sexto (6) dia do mês de maio de 2025, 

reuniram-se os vereadores sob a presidência de Lucenildo Rodrigues, que 

saudou os presentes e em nome de Deus, declarou aberta a sessão. O 

Senhor Presidente passa a palavra ao 1° secretário para leitura dos 

presentes. Faltou sob justificativa o Vereador Cassiano Vilar. Em seguida, é 

feita a leitura da ata da sessão anterior, que após lida e aprovada é assinada 

por todos. É aberto o primeiro expediente onde é concedido espaço de 

cinco minutos aos parlamentares que desejam fazer uso da palavra. Não 

havendo interessados, é aberto o segundo expediente, onde o Senhor 

Presidente convida o vereador Ronaldo Dantas, inscrito para uso da tribuna, 

que inicialmente cumprimentando colegas vereadores, servidores e todos 

que acompanham a sessão. Fala sobre a falta de manutenção nas estradas 

da zona rural, externando dificuldades enfrentadas pela população de 

determinadas comunidades, assim como a falta de iluminação nas 

imediações do sete estrelas e Pedro de Louro. Cita ainda o projeto aprovado 

em sessão anterior, no valor de R$ 500.000,00 para construção do portal da 

cidade, pedindo que todos os colegas, assim como o mesmo, fiscalizem 

todo período de obra. Pede que seja revisto a questão do transporte para 

os alunos que estudam em cidades vizinhas, que tanto se foi falado, mas 

não executado. Seguindo seu pronunciamento relembra a falta de uso de 

um máquina do Município, parada desde sua chegada. Pede ainda que seja 

revista a falta de incentico aos produtores de leite e cobra mais segurança 

em Livramento. Por fim, deixa seus votos de pesar aos familiares do poeta 

Eloi Davi e encerra o seu pronunciamento. O Vereador Leonardo Arruda 

também inscrito para uso da tribuna parabeniza o pronunciamento 

anterior, citando a importância de todos os pontos citados, principalmente 

a falta de manutenção nas estradas e a promessa do aumento no preço do 

leite que cabra, aumento este que são centavos e ainda assim não foi 

cumprido. Citando  ainda o descuido com a saúde do trabalhador. Lamenta 

a quantidade de vaquinhas solidárias que estão sendo feitas, em prol de 

contribuição para arcar com custos de medicamentos e tratamentos 

médicos, externando a falta de atenção da gestão com a população. Após 

vários pronunciamentos do vereador Leonardo sobre  ainadiplência com o 

CISCO , cita o pagamento da dívida após vários meses de espera e falta de 
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atendimento, assim como a falta de medicamentos na farmácia básica do 

Município. Seguindo seu pronunciamento, lamenta a falta de atenção com 

os agricultores, citando a mportância de uma ensiladeira, de grande 

utilidade para os mesmos. O Vereador Leonardo Arruda agradece o espaço 

e em seguida encerra o seu pronunciamento. O Vereador Flávio Leite 

também inscrito para tribuna, parabeniza os colegas pelos 

pronunciamentos anteriores, externando sua satisfação no fortalecimento 

da cobrança e defesa da população. Comenta também sobre a necessidade 

e toda dificuldade encontrada  para manutenção das estradas no 

Município, externando a inadiplência do uso do maquinário do Município, 

algumas delas sendo usadas para antender as necessicidades de empresas, 

especificando o uso de uma máquina na reforma do almeidinha, que se 

encontra quebrada por fazer o trabalho da própria empresa vencedora na 

licitação, obetendo resposta do Vereador Lucenido Rodrigues que a gestão 

tem que arcar com algumas partes da obra, como por exemplo a retirada 

de uma pedra no estádio para planilhar a área, que ocasionou a quebra da 

máquina. Citando a questão das vaquinhas, cita um caso de um paciente 

imobilizado, onde familiares fizeram uma vaquinha solidária para aracar 

com custos de fisioterapia, já que o Município ofertava apenas um dia na 

semana, reafirmando todo descaso com a saúde pública. O Vereador Flávio 

Leite agradece o espaço, e em seguida encerra o seu pronunciamento. O 

Senhor Presidente diz, que em conversa com secretário de agricultura Alefy 

Leite sobre a necessidade silagem para os produtores, obteve resposta de 

que toda contrapartida por parte da secretaria está sendo dada para 

atender as necessidades dos mesmos. Não havendo mais pronunciamentos 

e não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus declara encerrada a 

sessão. Foi lavrada a presente ata, que após lida e aprovada vai assinada 

por mim, Vitória Kénida Alves Rodrigues, secretária executiva, presidente e 

demais vereadores.  
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